
 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 18 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

вул. Комарова, 26-В, м.Чернівці, 58013 тел. 58-13-11 

E-mail: cvlyceum18@gmail.com;  Код ЄДРПОУ № 21431046 

 02.09.2023                                                                                                                      №123-о 

Про затвердження Плану заходів  

спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)  

здобувачів освіти у закладах освіти Чернівецької міської  

територіальної громади на 2022/2023 н.р. 

 
(Додаток 2) 

 

 

ПОРЯДОК 

подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу 

(цькування) у закладі освіти: 

1. Заяву про випадки булінгу у закладі освіти має право подати будь-який учасник 

освітнього процесу. 

2. Заява подається директору школи відповідно до Закону України «Про звернення 

громадян». 

3. Здобувач освіти, який став свідком булінгу у школі, зобов’язаний повідомити про це 

вчителя, вихователя, психолога або безпосередньо керівника закладу освіти. 

4. Педагог або інший працівник закладу освіти, який став свідком булінгу або отримав 

повідомлення про факт булінгу від здобувача освіти, який був свідком або учасником 

булінгу, зобов’язаний повідомити керівника закладу освіти про цей факт. 

5. Керівник закладу освіти має розглянути звернення. 

6. Керівник закладу освіти створює комісію з розгляду випадків булінгу, яка з’ясовує 

обставини булінгу. 

7. Якщо випадок цькування був єдиноразовим, питання з налагодження мікроклімату в 

дитячому середовищі та розв’язання конфлікту вирішується у межах закладу освіти 

учасниками освітнього процесу. 
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8. Якщо комісія визнала, що це був булінг, а не одноразовий конфлікт, то керівник 

закладу освіти повідомляє уповноважені підрозділи органів Національної поліції 

України та Службу у справах дітей. 

9. Здобувач освіти може звернутись на гарячу лінію ГО «Ла Страда -Україна» з протидії 

насильству в сім’ї або із захисту прав дітей; до соціальної служби з питань сім’ї, дітей 

та молоді; Національної поліції України; Центру надання безоплатної правової 

допомоги. Після отримання звернення дитини, відповідна особа або орган інформує 

керівника закладу освіти у письмовій формі про випадок булінгу. Керівник закладу 

освіти має розглянути таке звернення та з’ясувати всі обставини булінгу. 

10. Учасники освітнього процесу можуть повідомити про випадок булінгу (цькування), 

стороною якого вони стали або підозрюють про його вчинення стосовно малолітньої 

чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовно інших учасників освітнього 

процесу або про який отримали достовірну інформацію, керівника закладу освіти або 

інших суб'єктів реагування на випадки булінгу (цькування) в закладах освіти. У 

закладі освіти заяви або повідомлення про випадок булінгу (цькування) або підозру 

щодо його вчинення приймає керівник закладу. Повідомлення можуть бути в усній та 

(або) письмовій формі, в тому числі із застосуванням засобів електронної 

комунікації. Варто наголосити, що повідомлення (інформація) про випадок булінгу 

(цькування), отримані керівником закладу освіти в усній формі, мають бути 

зафіксовані у письмовій формі та зареєстровані відповідно до порядку внутрішнього 

діловодства. Подання та розгляд заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі 

освіти здійснюються відповідно до законів України «Про освіту» та «Про звернення 

громадян», зокрема з урахуванням: 

конфіденційності та заборони розголошення відомостей, що містяться у зверненнях 

про особисте життя громадян без їх згоди та іншої інформації, якщо це ущемлює 

права і законні інтереси громадян (частина друга статті 30 Закону України «Про 

освіту» та стаття 10 Закону України «Про звернення громадян»); 

заборони переслідування громадян за подання звернення і неприпустимість 

примушування їх до його подання (стаття 9 Закону України «Про звернення 

громадян»). 

Діловодство щодо звернень громадян ведеться відповідно до Інструкції з діловодства 

за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого 

самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях 

незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої 



постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348 (зі змінами). 

Зразки письмових заяв про випадки булінгу: 

 

Зразок 1 

                                                                                 Директору Чернівецького ліцею № 18 

                                                                                 Краміній Л.В. 

                                                                                 (ПІБ учня/учениці, назва закладу,клас) 

                                                                                 Адреса фактичного проживання 

                                                                                 Контактний телефон 

 

Заява 

         Я, (ПІБ  учня/учениці, вказати клас), повідомляю, що учень або учні (вказати ПІБ 

учня/учнів, клас) мене ображає/ображають. Це виражається в тому, що ….(перерахувати 

види образ, цькувань), які були застосовані до мене. 

Прошу допомогти у вирішенні даної ситуації, що склалася. 

 

 

Дата                                                                                                               Підпис 

 

Зразок 2 

                                                                                     Директору Чернівецького ліцею №18 

                                                                                     Краміній Л.В. 

                                                                                     (ПІБ матері, батька або особи яка їх заміняє 

                                                                                     учня/учениці, назва закладу,клас) 

                                                                                     Адреса фактичного проживання 

                                                                                     Контактний телефон 

 

Заява 

         Я, (ПІБ батьків), батько або мати учениці (ПІБ учня/учениці, 

вказати клас) повідомляю, що учень або учні (вказати ПІБ учня/учнів, 

клас) ображає/ображають мою дитину. Це виражається в тому, що ….(перерахувати види 

образ, цькувань), які були застосовані до неї. 

Прошу допомогти у вирішенні даної ситуації, що склалася. 

 

 

Дата                                                                                                             Підпис 

 


